

香港文匯報訊 第二十屆烏甸尼遠東電影節於4月20日至28日舉行，並於前日舉行開幕的終身成就金桑獎將頒予

有華語影壇大美人之稱的林青霞。林青霞由資深電影人好友施南生手上獲頒「終身成就金桑獎」，女兒邢愛林也驚喜現身，向林青霞獻花致賀。

擺「終身成就金桑獎」

女兒邢愛林神秘現身送驚喜

■林青霞表示將在當地跟女兒好好吃一餐慶祝。



■女兒邢愛林向林青霞獻花致賀。



■林青霞(中)獲頒意大利遠東電影節「終身成就金桑獎」，女兒邢愛林(右二)驚喜現身，上台獻花祝賀。



■林青霞表示將在當地跟女兒好好吃一餐慶祝。

烏甸尼遠東電影節長年致力於在歐洲推廣亞洲電影，今年除頒發終身成就金桑獎給林青霞，更同步策劃林青霞電影回顧展，精選部分經典作品，其中包括剛於台灣修復完成的1977年作品《我是一片雲》舉行歐洲首映，讓歐洲影迷一睹這影壇大美人於銀幕上的風采。

從施南生手上接過獎項

林青霞從施南生手上接過獎項。施南生本身亦是第17屆金桑獎的得獎者，是次陪同好友再度遠赴意大利參加開幕禮兼任終身成就金桑獎頒獎嘉賓，可說是有雙重意義。而林青霞愛女，邢愛林Eileen為祝賀媽媽獲獎，更秘密飛到意大利，為媽媽送上一個超級意外的驚喜！林青霞感到非常高興及感動，準備和女兒吃一頓意大利餐好好慶祝。

創辦人受王家衛影響甚大

對於頒發終身成就金桑獎，林青霞表示：「《重慶森林》令到遠離香港十萬八千里的意大利人Sabrina和Thomas有了夢想，並成功的創辦了遠東電影節。今年電影節成立二十周年，而主演《重慶森林》的我，有緣在此得到這終身成就獎，相信這對我、對王家衛，對遠東電影節的Sabrina和Thomas都具有深厚的意義。烏甸尼電影節是對遠東電影人的最大福音。」她也特別感謝曾經合作過的瓊瑤、宋存壽、郁正春、徐克、張叔平和施南生等。

遠東電影節在意大利東北方的小城烏汀內(Udine)舉行，電影放映之外，影展期間也會舉辦座談會及電影回顧展，為歐洲觀眾和亞洲電影人提供交流機會。此外，每年影展期間也會頒發「終身成就金桑獎」，曾獲獎的亞洲電影人包括曾志偉、洪金寶、杜琪峰、金東虎、久石讓、施南生、成龍等。林青霞則是繼馮小剛、久石讓及成龍後，再次獲大會特別策劃回顧展。



■林青霞獲頒「終身成就金桑獎」，由資深電影人好友施南生(右)親手頒發獎座。

黃夏蕙強調與祥嫂沒鬧不和



■黃夏蕙發起的《夏蕙慈善基金慈善演唱會》於新光戲院舉行，各人開騷前舉行拜神儀式。

邵音音混亂中懂執生

另外，邵音音提到日場進行時疑有觀眾因座位問題發生打鬥，夏蕙姨解釋只是因觀眾爭位起爭執，沒有發生不愉快事件。表演嘉賓之一的邵音音表示理解祥嫂辭演的理由，笑指夏蕙姨做什麼事都好亂來，因她連出場次序也未決定好，說：「她連綵排也沒有安排，她一世人就是這樣，但朋友又不好意思不來，只好自己懂得執生。」音音姐更稱日場時有觀眾因座位問題打交，她見狀已立即離開，不知有沒有人受傷。



■邵音音笑指夏蕙姨做什麼事都好亂來。

楊卓娜讚女兒動靜皆宜

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉倩婷、楊卓娜及女兒等昨日到鑽石山出席《飛閱童書大視界》活動，倩婷並以慧妍雅集主席身份捐出100萬元支持活動，提倡小朋友閱讀的重要性。楊卓娜帶同八歲多的女兒舒然到場，兩母女更同場創作插畫。卓娜指女兒動靜皆宜，喜歡睇書、聽歌、跳繩、彈琴及溜冰等，又透露女兒希望將來做時裝設計師，有時更會在衣着上給她意見，而她亦都喜歡幫女兒買衫，但女兒就叫她不要

買。舒然解釋是因為衣櫃無位。卓娜稱因早前太忙沒時間為女兒執拾衣櫃。

倩婷表示兩歲的女兒都喜歡睇書，書本更比玩具多，每晚她和老公李丞責都會同女兒講一小時睡前故事，老公講中文，英文就由她負責。她又透露正懷孕的同屆港姐好友李姿敏，陀得很靚，都會忍不住摸對方個肚，暫未知BB性別。她謂請了老公為BB改名，但對方丈夫是外國人姓，故改名有難度。



■楊卓娜與女兒舒然。



■黑仔開拍前一直抱實BB培養感情。

香港文匯報訊 今屆最新出爐的香港電影金像獎「最佳男配角」姜皓文(黑仔)，一直很感激業界及觀眾的大力支持，得獎後他更加倍努力，只休息一天與一班大埔龍尾之友慶祝後，便馬不停蹄立即投入新戲拍攝工作。

新片《救贖》是黑仔繼《大樂師》後再次與鄭中基(Ronald)合作，剛巧Ronald在金像獎當日，正是男配角頒獎嘉賓，Ronald宣佈黑仔得獎的片段仍在網上瘋傳，兩人實在有緣。

黑仔到達泰國後即與導演胡耀輝見面開會，討論角色的設定、情緒等等，準備功夫一絲不苟，非常專業。黑仔於片中與可愛的BB有對手戲，開拍前他一直抱實BB與他培養感情，BB亦乖乖地眼仔碌碌望實黑仔，場面搞笑。收工後黑仔爭取時間，去了夜市閒逛兼醫肚，「泰國魚蛋米正呀！食完立即返酒店休息，聽朝再開工。」黑仔在夜市遇到不少香港粉絲上前要求合照，他表示自己一定會繼續努力演出，報答支持他的觀眾。



■姜皓文於泰國夜市被「集郵」。

細細粒星光大道奪冠

香港文匯報訊 細細粒(陳嘉佳)早前飛往北京參與央視綜藝節目《星光大道》錄影，與內地素人進行演藝PK。節目中，細細粒先後展現唱功、舞功、柔軟度及靈活度，雖然狀態不算太好，但由於表現可愛兼擅於掌握氣氛，結果與另一位內地精英齊齊成為周冠軍！搞笑的是，向來感情豐富的細細粒，當知道自己喜奪周冠軍後，先是露出難以置信及天然呆的表情長達一分鐘，直到站在旁邊的選手提醒，才「如夢初醒」，並一秒爆笑兼激動至口齒不清，令主持們十分意外；其中被細細粒感動至雙眼通紅的女主持人，更大爆細細粒為了做好個SHOW，練歌練至通宵達旦，情景令人十分感動。

小寶事後接受訪問，坦言對於自己能夠獲得周冠軍難以置信，她笑謂：「雖



■細細粒(中)在節目中奪冠喊成淚人。



■細細粒身形肥嘟嘟，但身手真係幾靈活。

陳鈺芸長途機回港即參加公益賽

香港文匯報訊 (記者 植植) 武打女星陳鈺芸(JuJu)昨日於九龍灣舉行參加慈善跑活動，是次更是JuJu第一次參加十公里長跑，最終超水準以50分47秒完成賽事。近期在美國洛杉磯工作三個月的JuJu，剛拍畢自導自演的動作喜劇短片，隨即不遺餘力昨日回港支持公益；從洛杉磯乘搭15小時的長途機回港，不到24小時就出席活動。雖然長途機令JuJu感到疲累，昨晚沒有怎麼睡之餘，兩三點便已起床，但JuJu表示仍會全力以赴，最終以50分47秒超水準完成賽事。她說：「大家都知我是打拳的運動員，長跑不是我的強項。這次是我第一次參加10公里賽事。之前在洛杉磯試跑過一兩次，大約一小時跑完，基本上沒流過汗。今次第一次在香港潮濕和炎熱天氣下長跑，好像在蒸爐裡面跑一樣，頭兩公里已被汗水『蒸』到我看不清，加上不夠睡眠，令我累得一度想暈低。」最終JuJu在50分47秒完成賽事。

